
	  

Θεσσαλονίκη,	  13/11/2014	  

ΔΕΛΤΙΟ	  ΤΥΠΟΥ	  

Η	  πρώτη	  και	  μοναδική	  πιστοποίηση	  στη	  Συμβουλευτική	  Σχέσεων	  και	  Ζευγαριών	  από	  το	  Mediterranean	  
College	  

	  
Το	  Mediterranean	  Professional	  Studies	  (ΚΔΒΜ	  2	  )	  διαισθανόμενο	  και	  παρακολουθώντας	  τις	  εξελίξεις	  στη	  
διεθνή	   αγορά	   εργασίας	   παρέχει	   το	   πιστοποιημένο	   πρόγραμμα	   επαγγελματικής	   εξειδίκευσης	   και	  
επιμόρφωσης	  στη	  Συμβουλευτική	  Σχέσεων	  και	  Ζευγαριών.	  

Πρόκειται	   για	   ένα	   καινοτόμο	   για	   την	   Ελλάδα	  πρόγραμμα	  μετεκπαίδευσης	  που	  εστιάζει	   στην	   κατανόηση	  
των	   σχέσεων	   και	   τα	   προβλήματά	   τους	   και	   σε	   θεραπευτικές	   προσεγγίσεις	   και	   πρακτικούς	   τρόπους	  
διαχείρισής	  τους.	  Προβλήματα	  όπως	  η	  απιστία,	  η	  ενδοοικογενειακή	  βία	  και	  οι	  σεξουαλικές	  διαταραχές	  θα	  
εξεταστούν	  με	  στόχο	  τη	  θεωρητική	  τους	  κατανόηση	  και	  πρακτικές	  αντιμετώπισης	  τους.	  Η	  γνώση	  αυτή	  θα	  
είναι	   πολύτιμη	   για	   επαγγελματίες	   που	   εργάζονται	   με	   ζευγάρια	   ή	   επιθυμούν	  	   να	   ενσωματώσουν	   τη	  
θεραπεία	   ζεύγους	   στη	   δουλειά	   τους,	   αλλά	   και	   σε	   συμμετέχοντες	   με	   προσωπικό	   ενδιαφέρον	   για	   τη	  
βελτίωση	  των	  σχέσεων	  και	  την	  προσωπική	  τους	  ανάπτυξη.	  

Η	  Συμβουλευτική	  Σχέσεων	  και	  Ζευγαριών	  είναι	  η	  πρώτη	  και	  μοναδική	  στην	  Ελλάδα	  πιστοποίηση	  με	  
δυνατότητα	  κατοχύρωσης	  μέρους	  του	  portfolio	  για	  ένταξη	  στην	  Ελληνική	  Εταιρεία	  Συμβουλευτικής	  και	  στο	  
European	  Association	  for	  Counseling	  (EAC).	  

Το	  προαναφερόμενο	  πρόγραμμα	  απευθύνεται	  σε:	  

• Σε	  άτομα	  νέα	  στο	  χώρο	  της	  Συμβουλευτικής,	  σε	  άτομα	  που	  την	  εφαρμόζουν	  στο	  χώρο	  εργασίας	  
τους,	  καθώς	  επίσης	  και	  σε	  άτομα	  που	  ενδιαφέρονται	  για	  την	  προσωπική	  τους	  ανάπτυξη	  και	  
αυτογνωσία.	  

• Φοιτητές	  Κοινωνικών,	  Ανθρωπιστικών	  Επιστηµών	  και	  Επιστηµών	  της	  Υγείας.	  
• Νέους	  Πτυχιούχους	  και	  Μεταπτυχιακούς	  φοιτητές	  Κοινωνικών,	  Ανθρωπιστικών	  Επιστηµών	  και	  

Επιστηµών	  της	  Υγείας.	  
• Επιστήμονες	  και	  Επαγγελματίες	  Ψυχικής	  Υγείας	  (ψυχολόγους,	  ψυχίατρους,	  ψυχοθεραπευτές,	  

σύμβουλους).	  
• Επιστήμονες	  και	  Επαγγελματίες	  Υγείας	  και	  Εργαζόμενους	  στο	  χώρο	  της	  κοινότητας	  (ιατρούς,	  

νοσηλευτές,	  επισκέπτες	  υγείας,	  λογοθεραπευτές,	  ειδικούς	  παιδαγωγούς,	  κοινωνικούς	  
λειτουργούς,	  ιερείς).	  

• Ενήλικες	  που	  επιθυµούν	  να	  αποκτήσουν	  θεωρητική	  και	  πρακτική	  γνώση	  πάνω	  στη	  συμβουλευτική	  
σχέσεων	  και	  να	  εφαρμόσουν	  βασικές	  δεξιότητες	  συμβουλευτικής	  στον	  προσωπικό	  και	  
επαγγελματικό	  τομέα.	  
	  

Το	  Mediterranean	   Professional	   Studies	   (ΚΔΒΜ2),	   ενόψει	   τη	   λειτουργίας	   των	   νέων	   πιστοποιημένων	   του	  
προγραμμάτων	  σπουδών	  για	  το	  ακαδημαϊκό	  έτος	  2014	  –	  2015,	  δίνει	  τη	  δυνατότητα	  σε	  120	  υποψηφίους	  
σπουδαστές	   να	  φοιτήσουν	   με	   επιδότηση	   διδάκτρων	   έως	   και	   40%.	   Ενώ	   λόγω	   της	   ιδιαίτερα	   αυξημένης	  
ζήτησης	  στα	  νέα	  καινοτόμα	  προγράμματα,	  θα	  τηρηθεί	  αυστηρά	  σειρά	  προτεραιότητας.	  

Info:	   Mediterranean	   College	   Θεσσαλονίκη,	   Βαλαωρίτου	   9,	   τηλ.:	   2310287779,	  
medcollege@medcollege.edu.gr,	  http://www.medcollege.edu.gr/	  

Με	  την	  παράκληση	  της	  δημοσίευσης!	  


